

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Kapišová

zo dňa 15. 7. 2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
 - a) Schválenie programu zasadnutia
 - b) Určenie overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva
3. Príprava športového dňa obyvateľov obce Kapišová
4. Výlet- Osvienčim
5. Schválenie – neschválenie zámeru o odpredaji pozemku
6. Prejednanie žiadosti- Maroša Karalu
7. Rôzne
8. Záver

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie o 18:10 hod. otvoril a viedol zástupca starostu obce Mgr. Branislav Popik. Starosta obce Pavol Fek je dočasne práceneschopný. Mgr. B. Popik privítal poslancov obecného zastupiteľstva a skonštatoval, že sú prítomní 4 poslanci. Pán poslanec M. Kucirka svoju neúčast' ospravedlnil.

K bodu č. 1 a) Schválenie programu zasadnutia

Zástupca starostu obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia a požiadal poslancov o vyjadrenie sa k návrhu programu zasadnutia. Zo strany poslancov neboli vznesené žiadne pozmeňujúce ani doplňujúce návrhy. Zástupca starostu obce dal teda následne hlasovať o jeho schválení.

Hlasovanie: za: 4 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia.

K bodu č. 1 b) Určenie overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: M. Jurina a R. Čajka.

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva

Zástupca starostu obce informoval o plnení uznesení:

Uznesenie 11/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu plnenia uznesenia Obecného zastupiteľstva;

Uznesenie 12/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie k prebiehajúcim projektom a prebiehajúcim prácam;

Uznesenie 13/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu obce Kapišová za rok 2023;

Uznesenie 14/2024- Obecné zastupiteľstvo schvaľuje záverečný účet obce na rok 2023 bez výhrad;

Uznesenie 15/2024- Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie nový geometrický snímok p. Címbu;

Nik z poslancov Obecného zastupiteľstva nemal pripomienky ani námietky.

Obecné zastupiteľstvo v Kapišovej berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 11-15/2024 Obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 3 Príprava športového dňa obyvateľov obce Kapišová

Zástupca obce Popik informoval, že športový deň sa plánoval na koniec júna, no kvôli iným podujatiam sa táto akcia presunula na prázdniny. Vyzval poslancov o návrh termínu na túto akciu. Poslanci diskutovali, či túto akciu presunúť na koniec prázdnin, alebo na konci júla. Poslanci sa zhodli na termíne 27.7.2024. Poslanci ďalej diskutovali, čo treba pripraviť na túto akciu (hry, pohostenie, atď.)

K bodu č. 4 Výlet- Osvienčim

Zástupca obce informoval ohľadom výletu do Osvienčimu. Je potrebné zistiť záujem obyvateľov o takýto výlet. Obec by zaplatila autobus a vstupné na osobu by sa platilo 30 eur/dospelá osoba a 25eur/štvrták. Išlo by sa do Osvienčimu a po prehliadke by sa išlo do mesta Krakov. Termín by bol október/november ešte sa spresní po zistení záujmu.

K bodu č. 5 Schválenie – neschválenie zámeru o odpredaji pozemku

Zástupca starostu informoval prítomných poslancov, že na obecný úrad bola podaná žiadosť od p. R. Korbu o kúpu pozemku cca 60 m², ktorý sa nachádza za budovou starej zbrojnice oproti jeho domu. Zástupca im ukázal geometrický snímok o ktorý pozemok sa jedná. Vyzval poslancov, aby predebatovali či chvália alebo neschvália zámer o odpredaj predmetného

pozemku. Poslanci diskutovali, či vôbec takto predávať pozemok, či to nespustí lavínu takýchto odpredajov a či vôbec schváliť zámer o odpredaji pozemku.

Zástupca starostu vyzval poslancov hlasovať o schválení zámeru o odpredaji daného pozemku.

Hlasovanie: za: 0 poslanci; proti: 4; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo neschválilo zámer o odpredaji pozemku.

K bodu č. 6 Prejednanie žiadosti- Maroša Karalu

Zástupca starostu obce informoval o žiadosti Maroša Karalu, v ktorej žiadal obec o finančnú podporu na organizovanie výletu pre rómsku komunitu našej obce, ktorý plánujú uskutočniť 20.7.2024. Poslanci predebatovali, či odsúhlasia takýto finančný príspevok a ak áno v akej sume. Poslanci navrhli sumu 200eur.

Zástupca obce vyzval poslancov hlasovať o schválení žiadosti o finančný príspevok M. Karalu v sume 200eur.

Hlasovanie: za: 4 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo finančný príspevok v sume 200 eur pre M. Karalu.

K bodu č. 7 Rôzne

Zástupca starostu obce informoval, že v tomto bode je potrebné prerokovať použitie predschváleného úveru v sume 20 000 eur a následne schváliť alebo neschváliť úpravu rozpočtu. Zástupca starostu vysvetlil prítomným poslancom, prečo je potrebné použiť úver. Keďže obec zaplatila za projekt BRKO 23 000 eur z vlastných zdrojov a ešte jej tieto financie neboli refundované, nemá k dispozícii dostatok vlastných financií na zaplatenie faktúry za Workout ihrisko a Fit park (36 000eur), ktorú je potrebné najprv zaplatiť a až následne môže byť obci refundovaná (vrátená), preto je potrebné použiť predschválený úver vo výške 20 000 eur, ktorý je bezúročný a bude vrátený hneď po refundácii faktúry za ihrisko. Poslanci o tejto situácii debatovali a následne vyzval zástupca obce hlasovať o schválení použitia úveru 20 000 eur.

Hlasovanie: za: 0 poslanci; proti: 4; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie úveru 20 000 eur na zaplatenie ihriska.

Keďže Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie úveru 20 000 eur na zaplatenie ihriska je potrebné schváliť aj úpravu rozpočtu.

Zástupca obce vyzval poslancov hlasovať o schválení úprav rozpočtu obce.

Hlasovanie: za: 4 poslanci; proti: 0; zdržali sa: 0

Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu obce.

K bodu č. 8 Záver

Zástupca starostu obce poďakoval všetkým prítomným za pozornosť a účasť na zasadnutí.
Rokovanie zasadnutia Obecného zastupiteľstva ukončil o 19:30 hod.

V Kapišovej 15. 7. 2024

Zapísala: Mgr. Martina Farkašová

Mgr. Branislav Popik
zástupca starostu obce

Marek Jurina
overovateľ zápisnice

Radovan Čajka
overovateľ zápisnice